\_| ENGANCHES

v
ARAGON

4

14

[

OPEL VECTRA "B" BERLINA 4-5 p.(1996—)

=1 )
(A = (/Y
Qﬂ:o: N [ | %8N
) 4 Y

N© Revision | Fecha Aprobacion
N° 001 |

17-03-1998




Enganches Aragon ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha
de entrega conforme a lo dispuesto en la Directiva 1999/44/CE vy la ley 23/2003 quedando limitada al
reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o perjuicios
consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacion o alteracién sobre
cualquiera de nuestros productos. El incumplimiento de ésto daria lugar inmediatamente a la anulacién
de lahomologacion y de la garantia del producto.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to
arranged in the european directive 1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty
products and in no case will be extended to damages or consequent harms.

Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

It is forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the
approval and the guarantee product.

Enganches Aragon offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date
de livraison conformément a ce qu’est disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en
étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas il sera étendu des
dommages etintéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable a lamarque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela
donneralieu a l'immédiate annulation de I'hnomologation et de la garantie du produit.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due
anni dalla data della consegna conforme alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla
sostituzione della merce difettosa edin nessun caso si estendera ai danni o ai pregiudizi conseguenti.
Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi,
ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa condizione provoca l'annullamento della garanzia e
dell'omologazione del gancio.

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte guiltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der
europdischen Rechtlinie 1999/44/CE und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gultig fur die
Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fiir die Sch&den oder nachfolgenden Beschadigungen.
Firdieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Lécher, Anschweiflden von
Teilen, Entfernung von Teilen) vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Unglltigkeit
der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de
leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De
garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in geen enkel
geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk
en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze
conditie geen gevolg gegeven wordt vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het
product



- €C

Homologation
EC/94/20  OPEL VECTRA "B" BERLINA 4-5 p.(1996-*)

[ )

‘ENGANCHES
ARAGON
cLass:| AS0-X
APPROVAL NUMBER
e 13( 00-0379
TYPE:| OPL001-N
D-VALUE
pD| 7,84 [kn
MAX. VERT. LOAD
s kg
T =1400 kg S =75 kg
o D = 7,84 kN ‘
%ﬁ o)
C(kg)  T(kg) T-C g
D<Tic " To00 KN
T< C- D- 1000 (kg)

(C- g) - (1000- D)

(T T
& oo
\_f M8 |M10|M12 |M14|M16 & R _

N/m | 25| 55 | 85 135 200 M
0 Km 1000 Km

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 1 |



2x)M10x110

(4)M10x30

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

Elementos de union de labola

@) Fixing items of the coupling head
S o M2

\“\ﬁ‘\ Elements de fixation de la boule

Elementi di unione della sfera
% 2x 12 x 65 (8.8) Befestigungselemente der Kugel

i

Elementos que se aportan

Provided items

Elements joints

Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehdrendes Material

4x M10x30(88) 1x M10x90(8.8)
2x M10x100(8.8) 2x M4,8x 19 (pto.A)
2x  M10x 110 (8.8)

9x @10 mm

ol

9x @10 mm

49

/€

casquillo 15x1,5x70 (pto.3)
casquillo 15x1,5x65 (pto.4)
casquillo 15x1,5x78 (pto.5)

2x  clips (pto.A)

G

1 x Anilla de seguridad

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 3 |



www.enganchesaragon.com

% INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Desmontar el paragolpes y retirar el material de refuerzo del interior del mismo. No se utiliza. Retirar
la tapiceria del maletero.

Taladrar los agujeros marcados en el maletero del vehiculo que coinciden con los agujeros de las
contrachapas 1y 2, con unabrocade 11 mm.

Agrandar los agujeros a 18 mm. en los puntos donde se alojan los casquillos 3,4 'y 5 desde el
maletero.

Colocar las chapas 1y 2 en el maletero introduciendo los tornillos y casquillos del punto 4 (3=70
mm./ 4=65mm./5=78 mm.)

Presentar el dispositivo de enganche. Colocar las tuercas y arandelas para fijar el dispositivo de
enganche.

Atornillar los puntos B de las chapas 1y 2 con 4 tornillos M10x30, tuercas y chapas de refuerzo.

Apretar el conjunto con su par de apriete correspondiente y colocar la tapiceria. (Es recomendable
revisar el par de apriete de los tornillos despues de los primeros 1000 km. de uso).

Colocar el paragolpes. Fijar las cubrejuntas en el enganche en los orificios Acon 2 tornillos M4,x19y
clips.

Nota: Enganches y Remolques Aragén, S.L., no asumira ningun tipo de responsabilidad por dafios causados
por un uso imprudente.

FITTINGINSTRUCTIONS

Dismount the bumper and remove the reinforcement material from the underside. (This will no
longer be needed). Remove the trunk lining.

Drill all the marked points on the trunk on 11 mm. matching the plates 1 and 2.

Enlarge fromthe trunk the holes that correspond to bushings 3,4, and 5on 18 mm.

Mount plates 1 and 2 on the trunk introducing bolts and bushings 4 (3=70mm. / 4=65mm. / 5=78
mm.).

Mount towbar using nuts and washers.

Mount points "B" to plates 1 and 2 using four bolts M10x30, nuts and reinforcement plates.

Tighten all the bolts according to the recommended tightening moments. Replace the trunk lining.
(Retighten all the bolts after the first 1000 km. of towing).

Remount the bumper and mount filling plates to holes A of the towbar using two bolts M4,8x19 and
clips.

Nota: Enganches y Remolques Aragoén, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault
or by any injudicious use.

@ NOTICES DE MONTAGE

Démonter le pare-chocs et enlever le matériel de renfort de l'interieur. Il ne servira plus.

Enlever le tapis du coffre a bagages.

Percer les trous marqués dans le coffre a bagages du véhicule qui coincident avec les trous des
contreplaques 1 et2, avec une foretde 11 mm.

t. Agrandir les trous a 18 mm. dans les points ou se trouve les frettes 3, 4 et 5 par dessous du coffre a

bagages.
5. Placer les jupes 1 et 2 dans le coffre a bagages en introduisant des vis et des frettes du point 4
(3=70mm/4=g5mm./5=78mm.)
6. Placer les écrous et des rondelles pour fixer le dispositif de ['attelage.

[ 4 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

-

Visser les points B des plaques 1 et 2 a l'aide des 4 vis M10x30, des écrous et des plaques de
renfort.

Serrer selon le couple de serrage correspondant. Placer le tapis. (Il est conseillé de contréler le
couple de serrage apres les 1000 premiers kilometres d'utilisation.

Remonter le pare-chocs. Fixer les couvre-joint dans l'attelage dans les orifices Aavec 2 vis M4x19 et
clips.

Nota: Enganches y Remolques Aragdn, S.L., n'est pas responsable des dommages causes par une mauvaise
utilisation.

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Smontare il paraurti e togliere il materiale di rinforzo dall'interno dello stesso. Non si utilizza piu. Togliere la
tappezzeria dal bagagliaio.

Trapanare i fori marcati nel bagagliaio del veicolo coincidenti con i fori dei distanziali 1 e 2, con una punta di 11
mm.

Ingrandire i fori fino a 18 mm. nei punti dove si alloggianole ghiere 3,4 e 5 del bagagliaio.

Collocare le lamine 1 e 2 nel bagagliaio introducendo le viti e le ghiere del punto 4 (3=70 mm./ 4=65 mm. /
5=78 mm.)

Presentare il dispositivo del gancio. Collocare i dadi e le rondelle per fissare il dispositivo del gancio.

Avvitare i punti B delle lamine 1 e 2 con 4 viti M10x30, dadi e lamine dirinforzo.

Serrare la bulloneria applicando la forza di bloccaggio corrispondente. (E consigliabile controllare il perfetto
serraggio dopo circa 1000 km di traino).

Collocare il paraurti. Fissare i coprigiunti sul gancio nei fori A con 2 viti M4x19 e clip.

Nota: Ganci e RimorchiAragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso
imprudente.

@ ANLEITUNGEN, FUR DIE MONTAGE

StoRstange abbauen und das innere Versteifungsmaterial abnehmen. (Wir nicht wiederverwendet).
Kofferraumauskleidung herausnehmen.

Mit einem 11 mm-Bohrer die im Kofferraum des Fahrzeugs vorgestanzten Bohrlécher aufbohren, die mit den
Bohrléchern der Gegenbleche 1 und 2 ibereinstimmen.

An den Punkten, an denen die Distanzhilsen 3, 4 und 5 eingesetzt werden vom Kofferraum aus die
Bohrlécher auf 18 mm aufbohren.

Die Gegenbleche 1 und 2 in den Kofferraum einlegen und mit den Schrauben und Distanzhiilsen des Punktes
4 (3=70 mm/4=65 mm/5=78 mm) befestigen.

Anhangerkupplung ansetzen und die entsprechenden Muttern und Unterlegscheiben einsetzen.
An den Punkten B die Gegenbleche 1 und 2 mit je 4 Schrauben M10 x 30 und den dazugehdérigen Muttern und
Versteifungsblechen verschrauben.

Alle Schraubverbindungen des Zusammenbaus mitdem jeweils entsprechenden Anziehmoment festziehen
und daran anschliefiend wieder den Bodenbelag des Kofferraums einlegen. (Es wird empfohlen, das
Anziehmoment nach den ersten 1000 gefahrenen Kilometern zu tberpriifen und ggflls. nachzuziehen).

StoRstange wieder anbauen, Die Abdeckblende an der Anhangerkupplung in den Bohrléchern A mithilfe von
2 Schrauben M4,8 x 19 und den beiden Clips befestigen.

Nota: Enganches y Remolques Aragén, S.L. ibernimmt keine Haftung fir durch unsachgemafe Verwendung
der Anha@ngerkupplung entstehende Schaden.

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 5 |



CERTIFICADO DE MONTAIJE

DI /DT ettt ettt e s ht e st enhtesate e bt e s dhe e ba e S et enbee
responsable técniCo de 1a @MPIESA .......ccccuiiieeiiiieeciiie et eeee et e et e e e rveeeeeveeeassnseee e bbaeesin
domiciliadaen ..........cccoeeeviiiiiiiiiiieiee e, ,ProVINCIAde ...veeieiiiiciiecee e

CERTIFICA

Que lamencionada empresa ha realizado la/s reforma/s consistente en: (1)

Incorporacion de dispositivo para remolCar, MATCA ..............eeiieeerueesireeenreeeieeeneieesieeenaeesaeeens
Valor “D” (2) ceeevveeieenne kN,

Valor “S” (2) coveeeveeeennn kg,

conunaMMR C/Fde.........ccounennnn.nn. kg,

con N°de Identificacion/Marca de HOMOIOZACION .....e...vveeneiieiiiiieeiee e

Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con el nUMET0 (3) veeeevreeeevieeiiieeeiiieiiieeiie e
sobre el vehiculo

de acuerdo con:
el anormativa vigente en materia de reformas de importancia en vehiculos.
e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en él.
eElproyecto descrito de la/s reformas/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: ... ittt ettt ettt ettt e et e e e e e e e

...................................................................................................................................................

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describirdn las operaciones basicas realizadas sobre el vehiculo y se citaran los elementos y sistemas
instalados.

(2) S6lo para enganches que cumplan la normativa 94/20/CE.

(3) Si el dispositivo pararemolcar no cumple con la normativa 94/20/CE === poner “26”

Siel dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE==p> dejar en blanco y proceder a la anotacion
enlatarjeta ITV adjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

s
=,
X
=
=
(@]
)
a
=
@]
3.
=
Xy
2
O~
=
@
@]
=4
a
H
Q.
=,

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,



N° de Identificacion /
Marca de Homologacién




@

@
©

Enganches Aragon firmasi tim drdnlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki
(2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve
23/2003 kanununa gtre sahte Urinlerle degistiriimesi halinde sinirlandinlmis ve de hasara ve
zarara ugrama durumlannda higbir sekilde gecgerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére
araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz  Uzerindeki herhangi bir dedigiklik yapmak yasaktr. Bu sartin
ihlalinde (e) Avrupa Birli§i garantisi ve Griin garantisi gegerliligini kaybetmektedir.

H Enganches Aragon mTpoc@épel eyylnaon 2 €TWV YIa Ta TTPOIGVTA TNG, JE Evapén TNV nUEPOMNVia TTapadoang
TWV TTPOIOVTWY TNG, CUN@WVA Pe TNV odnyia Tng E.E. 1999/44/CE tov vouo 23/2003. H utroxpéwan 1Tou TTnyadel
yia Tnv ENGANCHES ARAGON a116 TnVv ev Adyw gyyUunon epIopifeTal aTnV AVTIKATACTAON TWV EAATTWHATIKWY
TTPOIOVTWY KAl O€ KAMia TTEPITITWON OV ETTEKTEIVETAI O AAAEG {Nuieg  eTTOKOAOUBEG BAGBEG.

O1 kotoadopol TTou kKataokeudlovTal atmd Tnv ENGANCHES ARAGON; Taipidlouv 0Tnv avag@epouevn Hapka
QUTOKIVITOU YIaTnV OTToia TTpoopifovTal.

ATTayopeUETal VO KAVETE OTTOIAOATTOTE TPOTTOTTOINGN OTOUG KOTOAdOPOUG JAG. 2TNV TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO
oupBei autd akupwvel TNV £yyUnaon Tou TTPOIGVTOG.

A firma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de
entrega conforme o disposto na directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a
substitucdo de marcadoria defeituosa, ido sendo passivel de qualquerindemnizagéao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma sdo exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes
marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagao da mercadoria, caso no qual qualquer
destas infracgbes dara lugar a anulagéo da homologacao e garantia dos mesmos.

MpoussoanTenu hapkonoB «QHraH4yec AparoH» NpeaoCTaBmsitoT rapaHTMIO Ha CBOM U34enus CPOKOM Ha [iBa roga
C MOMeHTa [ocTaBku, cornacHo PacnopspkeHuto EBponenickoro Coro3a1999/44 v 3akoHny 23/2003, npyu aToM
3aMeHa NpoM3BOAUTCS TOMNMbKO B Criydae OpakoBaHHOrO ToBapa M He pacnpOCTPaHSEeTCs Ha MPUYMHEHHbIE
NoBpPEXAEHUSI U HEMOMNAaAKK.

dPapkonbl, U3roToBneHHbIE Ha habpuke «OHraH4Yec AparoH», aaanTUPyTCS K MapKe asTOMOOMIS.

3anpeLuaeTcs sMeHaTbL U MoauduLmpoBaTh Moboi 13 Hawwmx ToBapoB. HecobnoaeHue gaHHoro TpeboBaHus
npuBeaeT K NpeKpaLLeHWto rapaHTUM Ha TOBaP U K ero HECOOTBETCTBMIO CTaHAapTaM KayecTsa.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z
europejska dyrektywa1999/44/CE i prawem 23/2003. Gwarancja obejmuje wylacznie wymiane wadliwych
produktow. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie
sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruku po dobu 2 m&sicu od data jejich dodani. Ve smyslu
znéni evropské smérnice 1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v
zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé $kody, nebo ublizeni.

Tazné zarizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla.

Na nasich taznych zarizeni je zakazané provadét jakékoliv Gpravy. Nespléni této podminky rusi schvaleni a zaruku
na vyrobek.

Jai a3 A el Ll liuka il 2 5 (e ol Lglatia o lacaS (i 3aa (g gl asdi€i) ani
ol iy g ellaal ol e L Al deladl U joan 1adi23/2003 A o508 5 44/1999 55570
Al el alasi Yl i Gl eyl

el a3 g gl B e gt g e i€ Gyl ez gl e

SASI Glanall dog 5 AL Sl 2l poe Lo Loy Ll im a5 8 ysad 5l st gl LIS Laia gy



K%

ENGANCHES YREMOLQL\

Industrial Malpica, Calle B, Parcela 77
976 45 71 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31

- 50057 Zaragoza (Espana)

ail: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com




